



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 136.
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2011. május 26-i rendes ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Kovácsné dr. Kubik Andrea jogi és bizottsági referens

ELŐADÓ:

Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

30/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére

A határozatban a Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-t, hogy a városrehabilitációs program előfinanszírozása céljából – 2010. december 31. visszafizetési határidővel – 40 millió Ft kölcsönt biztosítson a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére.

A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft., valamint a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

A Közgyűlés a határozat határidejét az 50/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozatának I./2. pontja alapján 2011. április 30-ig meghosszabbította.

A Polgármesteri Hivatal a határozatról az érintett ügyvezetőket értesítette.

48/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

Műfüves labdarúgó pályák és műanyag borítású atlétikai pálya projekt II. ütemének elindítása

1. pont: A határozatban a közgyűlés a műfüves labdarúgó pályák és atlétikai pálya projekt állásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette. A közgyűlés döntött arról, hogy az I. ütem kapcsán esedékessé vált számlákat a rendelkezésre álló kötvényből kiegyenlíti, majd a hitel elbírálását és folyósítását követően az összeget feltölti. Tekintettel arra, hogy a hitel folyósítása a mai napig nem történt meg, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. (Lásd. 2011. április 28-i előterjesztés, 84/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. határozat)

2. pont: A közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy az I. ütem hitelkérelmének módosítása érdekében a szükséges rendelet-módosítást a soron következő rendes közgyűlésre készítse elő, továbbá hogy a Szekszárd, 3802, 3803, továbbá 3799/7. hrsz-ú ingatlanok értékbecslését készíttesse el, és a 3799/7. hrsz-ú ingatlan telekmegosztását kezdeményezze. A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy a beruházás II. üteme tekintetében a hitel felvételhez kapcsolódó eljárást elindítja, felkérte a Hivatalt a hitelkérelem előkészítésére. A hitelkérelemről a Közgyűlés a soron következő rendes ülésen döntést kíván hozni. A közgyűlés a 349/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. számú határozatát hatályon kívül helyezte.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a II. ütem megindításához szükséges egyszerűsített közbeszerzési eljárás szakértői előkészítés alatt áll, ezért szükséges a határozat 2. pontjában foglalt határidő meghosszabbítása. (Lásd. határozati javaslat)

104/2010. (V.13.) szekszárdi öh.

Az Országos Labdarúgópálya Létesítési Program (OLLÉ) keretében épülő műanyag borítású nemzetközi atlétikai pálya finanszírozása

A Közgyűlés a határozatban az Országos Labdarúgópálya Létesítési Program (OLLÉ) keretében épülő műanyag borítású nemzetközi atlétikai pálya finanszírozása tekintetében döntött:

- a hitelcél jóváhagyásáról, a beruházás költségelőirányzatának elfogadásáról
- a hitelfelvételről
- a biztosítékok felajánlásáról
- a hitel és járulékainak megfizetésével kapcsolatos kötelezettségvállalásról, illetve ezen kötelezettségeknek a hitel futamideje alatti éves költségvetésekben való betervezéséről és jóváhagyásáról
- az üzemeltetésről

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás nyerteseivel a kivitelezési szerződéseket megkösse, azokat kézjeggyével lássa el, az aljegyzőt pedig ezen szerződések ellenjegyzésére.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a II. ütem megindításához szükséges egyszerűsített közbeszerzési eljárás szakértői előkészítés alatt áll.

105/2010. (V.27.) szekszárdi öh.

Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása társulási megállapodásának módosítása

A Közgyűlés a határozatban a Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása felülvizsgált társulási megállapodását elfogadta.

A közgyűlés felkérte a polgármestert a társulási megállapodás aláírására, az aljegyzőt pedig a megállapodás ellenjegyzésére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a társulási megállapodás aláírásra került.

173/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

Alsóvárosi temető régészeti feltárása és az ott depózott humusz értékesítése

A Közgyűlés a határozatban felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az alsóvárosi temető bővítés régészeti feltárásáról egyeztetéseket kezdjen a Wosinsky Mór Megyei Múzeummal és a régészeti feltárásra vonatkozó megállapodást jóváhagyja.

A Közgyűlés felhatalmazta továbbá a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az alsóvárosi temető tartalék területén depózott humusz kedvező feltételek mellett történő értékesítésére tegyen lépéseket.

A Közgyűlés a 16/2011. (VII.4.) szekszárdi öh. számú határozata alapján a határozat határidejét 2011. február 28-ig meghosszabbította.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az alsóvárosi temető bővítés régészeti feltárásáról a Wosinszky Mór Megyei Múzeummal az egyeztetések folyamatban vannak. Erre tekintettel kéri a határozat határidejének a határozati javaslat szerinti meghosszabbítását.

179/2010. (VII.9.) szekszárdi öh.

Elővásárlási jog gyakorlása

A Közgyűlés a határozatban megerősítette a polgármester elővásárlási jog gyakorlásában 2010. június 29-én tett nyilatkozatát, továbbá jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a Ptk. 373. § (4) bekezdése alapján a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-t jelölje ki a szekszárdi 1829/6/A/5 hrsz. alatt felvett, közigazgatásilag a Garay tér 1-7. számú épület földszintjén, a „GARAY-

Komplexum Társasház” épületében található, üzlethelyiség besorolású – étterem és kiszolgáló helyiségeket magába foglaló – 241 m² alapterületű belterületi műemlék ingatlan adásvétele kapcsán az elővásárlási jog gyakorlására. A Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Diákékeztetési Kft-t, hogy az adásvételi szerződésben foglaltak szerint, 50.000.000.- Ft + ÁFA vételár ellenében megvásárolja a fenti ingatlant.

A Közgyűlés felkérte továbbá a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy folytasson egyeztető tárgyalást a szekszárdi 1829/5/A/19 hrsz-ú, egyéb helyiség besorolású, 155 m² alapterületű tankonyha és a hozzá tartozó tetőtéri kiszolgáló helyiségek megvásárlása vonatkozásában az Inter-Location Kft-vel, és a tárgyalások eredményét terjessze a közgyűlés szeptemberi ülése elé.

A Közgyűlés a 264/2010. (XI.26.) szekszárdi öh. számú határozatával a határozat határidejét 2011. május 31-ig meghosszabbította.

Az aljegyző tájékoztatása szerint az elővásárlási jog hivatalos bejelentése folytán az adásvétel megkötésére vonatkozó ajánlati kötöttség beállt, amelyet a tulajdonos bírósági eljárás keretében vitat. Az eljárás jogerős befejezését követően tájékoztatjuk a T. Közgyűlést.

180/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh. ***Elővásárlási jog gyakorlása***

A határozatban a közgyűlés az elővásárlási jogának gyakorlását jelentette be az ALLIANZ Hungária Biztosító Zrt. (Cg.: 01-10-041356) felhívása alapján a cég kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárd, belterület 1829/6/A/21 hrsz-ú 952 m² alapterületű „iroda” megjelölésű, természetben a Szekszárd Széchenyi u. 29-31. szám alatt lévő ingatlanra.

A Közgyűlés a Ptk. 373. § (4) bek. alapján az elővásárlási jog gyakorlására az általa alapított és jelenleg kizárólagos tulajdonában lévő Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t jelölte ki.

A Közgyűlés a 64.841.007.- Ft + ÁFA vételárat elfogadta, és mint alapító tulajdonos felhatalmazta az elővásárlási jog gyakorlására kijelölt Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t a vételár megfizetésére.

A Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a vételár kifizetésére és az adásvételi szerződés aláírására.

A Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy 65.000.000.- Ft + ÁFA összegű kölcsönt biztosítson a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére 2010. augusztus 19. napjától 2010. december 31. napjáig.

A Közgyűlés felhatalmazta továbbá a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft., valamint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

A Közgyűlés a 264/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. számú határozatával a határozat határidejét 2010. május 31-ig meghosszabbította.

Az aljegyző tájékoztatása szerint az elővásárlási jog hivatalos bejelentése folytán az adásvétel megkötésére vonatkozó ajánlati kötöttség beállt, melyet a tulajdonos bírósági eljárás keretében vitat. Az eljárás jogerős befejezését követően tájékoztatjuk a T. Közgyűlést.

218/2010. (X.17.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010-2014. évekre szóló gazdasági programjának elkészítése

A határozatban a közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 91. § (7) bekezdése alapján felkérte a polgármestert, hogy készítse elő az Önkormányzat 2010-2014. évekre szóló gazdasági programját, és azt terjessze jóváhagyás céljából a Közgyűlés elé.

A Közgyűlés az 50/2010. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozat alapján a határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbította.

A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010-2014. évekre vonatkozó Gazdasági Programját a 62/2011. (IV. 28.) szekszárdi öh. számú határozatával elfogadta.

223/2010. (X.17.) szekszárdi öh.

Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet átfogó felülvizsgálata

1. pont: A Közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1994. évi LXIII. tv. 62. § (5) bekezdése alapján felkérte a jegyzőt, hogy a Közgyűlés 2011. márciusi rendes ülésére készítse el a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet átfogó felülvizsgálatát, és tegyen javaslatot a módosításra.

A Közgyűlés az 50/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozat alapján a határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbította.

A Közgyűlés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítást a 2011. április 28-i ülésén elfogadta.

251/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.

„Adj esélyt az elesetteknek! – Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” című, TIOP – 3.4.2. -08/1-2008-0090 azonosító számú pályázat

A határozatban a közgyűlés a TIOP-3.4.2-08/1-2008-0090 azonosító számon regisztrált, „Adj esélyt az elesetteknek! - Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” című projekt megvalósításához szükséges építés-kivitelezési munkálatokra kiírt közbeszerzési eljárást eredménytelenné nyilvánította. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottsággal egyeztetve készítsen újabb javaslatot a Hajléktalan Gondozási Központ további működéséhez szükséges jogszabályi követelményeknek való megfelelés érdekében.

A Közgyűlés az 50/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozat alapján a határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbította. A Közgyűlés a „Adj esélyt az elesetteknek! - Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” című, TIOP-3.4.2-08/1-2008-0090 azonosító számú pályázattal kapcsolatos javaslatot a májusi rendes ülésén tárgyalja.

276/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.

Javaslat „intézményi takarítási feladatok” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására

1. pont: A határozatban a Közgyűlés felhatalmazta a Költségvetési Elszámoló Szervezet megbízott igazgatóját, Farkasné Tamási Annát, hogy az önkormányzati intézmények takarítási feladatainak ellátására 2011. január 31. napjáig kössön szerződést a feladatot jelenleg végző vállalkozással.

A Közgyűlés felhatalmazta a megbízott igazgatót a módosított határidőt tartalmazó megállapodás aláírására.

2. pont: A Közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy az „Intézményi takarítási feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárást a Költségvetési Elszámoló Szervezet által előkészített anyag figyelembevételével készítse elő, az Önkormányzat közbeszerzési tanácsadójának bevonásával az ajánlati felhívást tegye közzé, és 2011. március 31. napjáig bonyolítsa le.

3. pont: A Közgyűlés felhívta a Költségvetési Elszámoló Szervezet megbízott igazgatóját, hogy a portaszolgálat ellátásáról, a kézbesítési feladatok ellátásáról, a külső takarítás, valamint a hó- és síkosság mentesítésről, továbbá a pénz- és értékszállításról szóló – 2010. december 31. napján lejáró – KT-Dinamic Kft-vel kötött szerződést 2011. december 31. napjáig hosszabbítsa meg.

A Közgyűlés felhatalmazta továbbá a megbízott igazgatót a megállapodások aláírására.

A Közgyűlés a határozat 2. pontban foglalt határidejét a 16/2011. (II.4.) szekszárdi öh. számú határozatával 2011. február 28-ig meghosszabbította.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a Költségvetési Elszámoló Szervezet a KT Dinamic Kft-vel a kis értékű szolgáltatásokkal kapcsolatos szerződéseket a közgyűlés határozatának megfelelően 2011. december 31. napjáig meghosszabbította. Tekintettel arra, hogy a takarítási „közbeszerzés” folyamatban van, szükséges a határozat 2. pontjában foglalt határidő meghosszabbítása.

4/2011. (II.4.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Magyar Államkincstár 2010. évi ellenőrzésének tapasztalatairól

A határozatban a Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2009. évi központi költségvetéséből származó IX. Helyi Önkormányzatok támogatásai fejezetben szereplő hozzájárulásai, támogatásai év végi elszámolásának szabályszerűsége tárgyában a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatósága Államháztartási Iroda által végzett felülvizsgálatról szóló beszámolót tudomásul vette.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a vizsgálat eredményét az érintett intézményekkel ismertesse. A vizsgálat kapcsán készült intézkedésekről tájékoztassák a fenntartót.

A Polgármesteri Hivatal a vizsgálat eredményéről az érintett intézményeket tájékoztatta. Figyelemmel a Szekszárdi Önkormányzat a 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (III.9.) Ör. rendeletének 16. § (2) bekezdésre az intézmények tárgyévi költségvetése a jogtalanul felvett támogatás összegével módosításra került.

38/2011. (III.8.) szekszárdi öh.
Turisztikai Kft. tőzstőke emelése

A határozatban a Közgyűlés, mint a Szekszárdi Turisztikai Kft. tulajdonosa elhatározta a gazdasági társaság 1.000.000,-Ft-os tőzstőke emelését.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata - mint egy személyi tulajdonos - felhívta az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmű Kft. ügyvezetőit, hogy nevezett gazdasági társaságok 1.000.000,-Ft-os tőzstőke emelést 500.000,-Ft – 500.000,-Ft-os nagyságban jegyezzék le akként, hogy ezen 500.000 - 500.000,-Ft befizetést a jelenleg is hatályos kölcsönszerződés terhére eszközlik.

A tőzstőke emelés lejegyzését követően Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a fennmaradó 9.500.000,- Ft – 9.500.000,- Ft nagyságú kölcsönösszeget az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmű Kft. tőketartalékként adja át a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmű Kft., valamint a Szekszárdi Turisztikai Kft. ügyvezetőjét a társasági szerződés módosításának aláírására, és a cégbíróság előtti eljárás lefolytatására.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse el a tartozás elismerő nyilatkozatot a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére **16.800.000,- Ft** összegben a 2008. évben nyújtott támogatás elszámolása kapcsán. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a kötelezettségvállalás aláírására.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. kizárólagos tulajdonosa felhívta a Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét, hogy kössön megállapodást a Szekszárdi Turisztikai Kft-vel a felhalmozódott bérleti díj halasztott határidejű megfizetésére oly módon, hogy annak megfizetésére a Szekszárdi Turisztikai Kft. 10 éven belül köteles. A Közgyűlés felhatalmazta az ügyvezetőket a szerződés aláírására.

A Közgyűlés a határozat határidejét az 50/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozatával 2011. április 30-ig meghosszabbította.

Tekintettel arra, hogy a határozat tárgyában intézkedés még nem történt, a határozat határidejének meghosszabbítása javasolt. (Lásd határozati javaslat)

39/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.
2011. évi Bizottsági Keretek felosztása

A határozatban a Közgyűlés a 2011. évi költségvetésről szóló 10/2011. (III.9.) önkormányzati rendelet 3. számú mellékletében meghatározott bizottsági keret (60 millió Ft) összegét osztotta fel.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor építse be a bizottsági keretek felosztását. A bizottsági keretek felosztása a költségvetési rendelet módosításába beépítésre kerül.

40/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.
Közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló rendelet felülvizsgálata

A határozatban a közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy vizsgálja felül a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló rendeletet, különös tekintettel a peremterületeken alkalmazható időkorlátos parkolás

rendszerére, valamint a kedvezményekre vonatkozó rendelkezésekre és amennyiben indokolt, tegyenek javaslatot a rendelet módosítására.

A Polgármesteri Hivatal a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló rendelet módosítását a Közgyűlés 2011. április 28-i ülésére előkészítette. A Közgyűlés ennek megfelelően a rendelet-módosítást elfogadta.

41/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Az „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című pályázat megvalósításához szükséges többletforrás biztosítása

A határozatban a közgyűlés kötelezettséget vállalt, hogy a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú, „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című projekt megvalósításához szükséges építési többletforrást, 11 000 395 Ft-t az önkormányzat 2011. évi költségvetésének terhére biztosítja, a projekt teljes költségvetését 2 183 124 395 Ft-ot az önkormányzat 2011. évi költségvetésében nevesítetten szerepelteti, a szükséges 470 576 283 Ft saját forrást biztosítja.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetésének Általános pályázati tartalékából a szükséges többletforrást csoportosítsa át az Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása sorra.

A Közgyűlés kötelezettséget vállalt továbbá arra, hogy a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú, „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című projekthez kapcsolódó közműhálózat fejlesztés díját, 3 564 000 Ft-ot a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza intézményi költségvetés terhére biztosítja.

A Közgyűlés felkérte a Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságot, hogy az intézmény költségvetésében a beruházás célú előirányzatot 3 564 000 Ft-ra módosítsa.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert – a Közreműködő Szervezet, továbbá a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség jóváhagyását követően – a módosított vállalkozási szerződés aláírására, továbbá a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a határozatban foglalt többletforrás biztosításával kapcsolatos pénzügyi intézkedések megtörténtek. A módosított vállalkozási szerződés aláírása – tekintettel arra, hogy azt a Közreműködő Szervezet, illetve a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség nem küldte meg – folyamatban van.

43/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Intézmények infrastrukturális fejlesztését célzó pályázaton való részvétel támogatása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a belügyminiszter önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatából származó támogatás igénybevételének feltételeiről szóló 7/2011. (III.9.) BM rendelete alapján kiírt pályázat benyújtását támogatta.

A Közgyűlés a 7/2011. (III.9.) BM rendelet 1.§ (1) bekezdés a) pontja alapján megfogalmazott célra a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai feladatellátási helyére vonatkozó pályázat benyújtását javasolta.

A Közgyűlés a 7/2011. (III.9.) BM rendelet 1.§ (1) bekezdés b) pontja alapján megfogalmazott célra a Városi Sport- és Szabadidő Központ infrastrukturális fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtását javasolta.

A Közgyűlés a 7/2011. (III.9.) BM rendelet 1.§ (1) bekezdés a) pontja alapján benyújtott pályázathoz 7.499.010 Ft, b) pontja alapján benyújtott pályázathoz 4.854.763 Ft, azaz összesen 12.353.773 Ft önerőt biztosított a 2011. évi költségvetés általános tartalék alapja terhére.

A pályázatok benyújtásra kerültek, a pályázatok elbírálása folyamatban van.

44/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

A Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás Társulási Megállapodása felmondásának jóváhagyása

A határozatban a Közgyűlés jóváhagyta Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás Társulási Megállapodásának 2010. december 31. napjával történő felmondásáról szóló 268/2010. (XII.9.) önkormányzati határozatát, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 4. § (1) bekezdése e) pontja és 5. § (2) bekezdése értelmében.

A Közgyűlés döntött a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás Társulási Megállapodásának 2011. április 30. napjával történő megszüntetéséről, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 5. § (1) bekezdése alapján.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás Társulási Tanácsa Elnökének részére.

A Közgyűlés határozata a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulási Tanács Munkaszervezete részére megküldésre került.

45/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi Közbeszerzési Terve

1. pont: A határozatban a Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervét elfogadta.

2. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármestert, hogy a Közbeszerzési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően – esetlegesen külső lebonyolító bevonásával – gondoskodjon a tervben szereplő közbeszerzési eljárások lefolytatásáról, továbbá indokolt esetben kezdeményezze a Közbeszerzési Terv módosítását.

3. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tekintse át az alábbiakban felsorolt helyszínek esetében a műszaki problémákat és készítse a műszaki megoldást is tartalmazó költségvetési javaslatot ezekre vonatkozóan:

- Barátság u. rézsű stabilizáció kiviteli munkái
- Kálvin tér szakadó partfal stabilizáció
- Bródy S. köz 21-23-25. sz. feletti földcsuszamlás helyreállítása
- Mérey utca és Hermann O. utca közti pinceleszakadás helyreállítása
- Mérey u. 29. sz. pinceleszakadás helyreállítása

A Közbeszerzési Tervben foglalt közbeszerzési eljárások lefolytatása folyamatban van. A Városüzemeltetési és Fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a 3. pontba foglalt műszaki problémák tekintetében a csökkentett műszaki tartalmú szakértői vélemények

még nem érkeztek meg, ezért a műszaki megoldást is tartalmazó költségvetési javaslat folyamatban van. Erre tekintettel az igazgatóság vezető kéri a határozat határidejének meghosszabbítását a határozati javaslat szerint.

46/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

A Pécsi Tudományegyetem, valamint a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza között kötendő bérleti szerződés jóváhagyása, valamint készfizető kezesség vállalása

A határozatban a Közgyűlés jóváhagyta a Pécsi Tudományegyetem, valamint a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza között létrejövő bérleti szerződés-tervezetet.

A Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy az Önkormányzat készfizető kezességet vállaljon a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza felé fennálló bérleti díj megfizetéséért.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a bérleti szerződés aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a bérleti szerződés aláírásra került.

47/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Javaslat pályázaton való részvételre a KEOP-2011-4.9.0 konstrukcióhoz

A határozatban a Közgyűlés támogatta az épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva című KEOP-2009-4.9.0 pályázatok benyújtását a Mérey utcai Szociális Otthon és Óvoda épületeinek energiakorszerűsítésére, valamint a Polgármesteri Hivatal energiakorszerűsítésére.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázatok benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére és a pályázat beadására.

A Közgyűlés a projektek önerejének összegét az előterjesztésben foglalt mértékig jóváhagyta, és biztosította a 2011. évi költségvetésének általános tartaléka terhére, továbbá felkérte a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a pályázatok műszaki tartalmának elfogadására és a végleges benyújtásának jóváhagyására.

Időközben a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség bejelentette, hogy a pályázati konstrukció határozatlan időre felfüggesztésre kerül 2011. május 14. napjával, így az előkészítést felgyorsítva a Mérey utcai Szociális Otthon és Óvoda épületeinek energiakorszerűsítésével kapcsolatos anyag készült el, és került benyújtásra, melynek részleteit a Közgyűlés 2011. május 18-i rendkívüli ülésén megtárgyalta, és elfogadta. A pályázat határidőben benyújtásra került.

48/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

„Értékteremtő közhasznú foglalkoztatás” című pályázat benyújtása

A Közgyűlés a határozatban utólagosan jóváhagyta a Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató Központjához benyújtott pályázatot az előterjesztés szerinti tartalommal, az „Értékteremtő közfoglalkoztatási program” támogatására, mely alapján 10 fő (7 fő szakmunkás, 3 fő segédmunkás) foglalkoztatására kerül sor, továbbá nyilatkozott a ca. 2.278.040,- Ft (pályázati önerő) és 8.431.475,- Ft (anyagköltség) mértékű saját forrás összegének 2011. évi költségvetésében való biztosításáról. A pályázat keretében történő foglalkoztatás megkezdődött. A közhasznú foglalkoztatottak a Városüzemeltetési és – fejlesztési Igazgatóság ütemterve alapján végzi a munkát.

49/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi klímaalap felhasználását célzó támogatási megállapodások elfogadása

A határozatban a Közgyűlés jóváhagyta a 2011. évi, 4 millió Ft összegű klímaalap felhasználását célzó, a Zöldtárs Alapítvánnyal kötendő támogatási megállapodást. A Közgyűlés tudomásul vette, hogy a Zöldtárs Alapítvány az előterjesztéshez mellékelt támogatási megállapodás tervezet alapján köt szerződést a klímaalapra pályázó szervezetekkel. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására. A Közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a klímaalap felhasználásának ellenőrzésére.

A támogatási megállapodás aláírása folyamatban van.

51/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Bizottsági ülésekről való távolmaradás szankcionálása

A határozatban a Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy dolgozzon ki javaslatot az önkormányzati képviselők bizottsági ülésekről való távolmaradásának szankcionálására vonatkozóan.

A Közgyűlés a 2011. április 28-i ülésén fogadta el a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet. A rendelet 50. §-ának módosítása lehetővé teszi a bizottságok számára, hogy a saját működésüket ügyrend keretében szabályozzák, és az így elfogadott ügyrendben szankcionálják a bizottsági ülésekről való távolmaradást. A bizottsági ügyrendek elfogadása a bizottságok hatáskörébe tartozik. Az ügyrendek előkészítése folyamatban van.

52/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Elnök delegálása a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány felügyelő bizottságába

A határozatban a Közgyűlés a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány Felügyelő Bizottsága elnökének Sebestyén Györgyi delegálja.

A közgyűlés megköszönte Vitéz Zsoltnak felügyelő bizottsági elnökként végzett korábbi odaadó munkáját.

A Polgármesteri Hivatal a közgyűlési határozatot az érintetteknek megküldte.

53/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

„Év Rendőre” kitüntető cím adományozása

A Közgyűlés a határozatban a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 20/2005.(X.3.) szekszárdi ör. alapján 2010. évre vonatkozóan közbiztonsági szakterületen Szabácsy Szabolcs alezredes részére, valamint bűnügyi szakterületen Molnár Zoltán főhadnagy részére az „Év Rendőre” kitüntető címet adományozta. A Közgyűlés a kitüntetettek felelősségteljes szolgálatához jó egészséget és sok sikert kívánt. A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a címet tanúsító kitűzöt és okiratot, valamint az elismeréssel együtt járó pénzjutalmat a kitüntetett személyek részére a Szekszárdi Rendőrkapitányság által megrendezendő Rendőrnaphoz kapcsolódó ünnepség keretében adja

át. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy Farkas István r. századost elismerésben és pénzjutalomban részesítse a 2010. évben végzett munkájáért.

A kitüntető címet tartalmazó kitűző és okirat, valamint az elismeréssel járó pénzjutalom a kitüntetett személy részére átadásra került.

54/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

„Év Tűzoltója” kitüntető cím adományozása

A Közgyűlés a határozatban a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 20/2005.(X.3.) szekszárdi ör. alapján a 2010. évre vonatkozóan Zsebe Zoltán főtörzsőrmester részére adományozta az „Év Tűzoltója” kitüntető címet. A Közgyűlés a kitüntetett felelősségteljes szolgálatához jó egészséget és sok sikert kívánt. A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a címet tanúsító kitűzöt és okiratot, valamint az elismeréssel együtt járó pénzjutalmat a kitüntetett személy részére a Szent Flórián Naphoz kapcsolódó ünnepség keretében adja át.

A kitüntető címet tartalmazó kitűző és okirat, valamint az elismeréssel járó pénzjutalom a kitüntetett személy részére átadásra került.

55/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Szociális és gyermekvédelmi ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása

A határozat az érintettek részére megküldésre került.

56/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Bírósági ülnökök megválasztása

A határozatban a Közgyűlés a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 1997. évi LXVII. törvény 124. § (1) és (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Tolna Megyei Bíróságra 2 fő, a Munkaügyi Bíróságra 4 fő, a Szekszárd Városi Bíróságra 11 fő bírósági ülnököt, valamint a Szekszárdi Városi Bíróságra 15 fő és a Tolna Megyei Bíróságra 1 fő pedagógus ülnököt választott.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy az illetékes bíróság elnöke előtt esküt tett eskütételt követően a bírósági ülnökök megválasztásáról szóló okmányt átadja.

A közgyűlési határozatok a Bíróságok, valamint a megválasztott bírósági ülnökök részére elküldésre kerültek. A megbízólevelek átadására 2011. május 25-én kerül sor.

57/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2010. évi tevékenységéről

A határozatban a Közgyűlés a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése szerint a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta, és a Rendőrkapitányság felelősségteljes munkájához a továbbiakban is sok sikert és jó egészséget kívánt.

A határozat a Szekszárdi Rendőrkapitányság részére megküldésre került.

58/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának 2010. évi tevékenységéről

A határozatban a közgyűlés a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 28. § (1) bekezdésének f) pontja szerint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta, és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága felelősségteljes munkájához a továbbiakban is sok sikert és jó egészséget kívánt. A határozat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága részére megküldésre került.

61/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

TIOP-1.1.1-07/1 kódszámú pályázatok projektmenedzseri feladatainak ellátása

A Közgyűlés a határozatban támogatja a TIOP-1.1.1-07/1 kódszámú pályázatok keretében egy fő projektmenedzser határozott idejű munkaszerződés keretében történő foglalkoztatását. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a további jogviszonyban (munkajogviszony keretében) való foglalkoztatással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az egy fő létszámot építse be az Önkormányzat 2011. évi költségvetésébe. A további jogviszonyban való foglalkoztatással kapcsolatos intézkedések folyamatban vannak.

62/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010-2014. évekre vonatkozó Gazdasági Programjának elfogadása

A határozatban a Közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 91. § (1) bekezdése alapján elfogadta az Önkormányzat 2010-2014. évekre szóló gazdasági programját.

64/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2010. évi munkájáról

A határozatban a Közgyűlés a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. tv. 17. § (14) bekezdés b) pontja alapján elfogadta a polgármester által előterjesztett a Dél-Dunántúli Fejlesztési Tanács 2010. évi munkájáról szóló beszámolót. A határozat a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács részére megküldésre került.

65/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács 2010. évi munkájáról

A határozatban a Közgyűlés a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. tv. 14. § (8) bekezdés b) pontja alapján elfogadta a polgármester által előterjesztett a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács 2010. évi munkájáról szóló beszámolót. A határozat a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács részére megküldésre került.

66/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás működésének 2010. évi tapasztalatairól

A határozatban a Közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás működésének 2010. évi tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és pénzügyi beszámolóját.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

A beszámoló a társult települések önkormányzatai részére megküldésre került.

67/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás működésének 2010. évi tapasztalatairól

A határozatban a Közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás 2010. évi működésének tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és pénzügyi beszámolóját.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

A beszámoló a társult települések önkormányzatai részére megküldésre került.

68/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárd és Környéke Orvosi Ügyeleti Társulás működésének 2010. évi tapasztalatairól

A határozatban a Közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárd és Környéke Orvosi Ügyeleti Társulás működésének 2010. évi tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és pénzügyi beszámolóját.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

A Közgyűlés támogatta a kistérség azon kezdeményezését, hogy az ügyeleti beosztás az Egészségügyi Gondnokság közreműködésével kerüljön meghatározásra.

A beszámoló a társult települések önkormányzatai részére megküldésre került.

69/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közoktatási intézményi társulásainak 2010. évi szakmai és pénzügyi beszámolója

A határozatban a Közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárd Megyei Jogú

Város Önkormányzata által kötött közoktatási intézményi társulások 2010. évi szakmai és pénzügyi beszámolóját.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt a beszámolónak a társulásban érintett önkormányzatok részére történő megküldésére.

A beszámoló a társult települések önkormányzatai részére megküldésre került.

73/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló a "Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának működésének átvilágítása és szervezetfejlesztésének megvalósítása" c. (ÁROP-1.A.2/B-2008-0006) pályázat lezárásáról

A határozatban a Közgyűlés a "Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának működésének átvilágítása és szervezetfejlesztésének megvalósítása" c. (ÁROP-1.A.2/B-2008-0006) pályázat lezárásáról szóló beszámolót elfogadta.

74/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Állásfoglalás megyei önkormányzati, gyógypedagógiai feladatokat ellátó intézmények átszervezéséről

A határozatban a Közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésének k) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a Tolna Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Móra Ferenc Általános Iskola és az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény átszervezését támogatta.

A határozat a Tolna Megyei Önkormányzat részére megküldésre került.

77/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Víz és Csatornamű Kft. által kötendő vállalkozási szerződés tulajdonosi jóváhagyása

A határozatban a Közgyűlés – mint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa – jóváhagyta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. és az EH-SZER Energetikai és Távközlési Hálózatépítő és Szerelő Kft. (Cg. 08-09-011380) között kötendő vállalkozási szerződést.

A Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a vállalkozási szerződés aláírására.

A Víz- és Csatornamű Kft. jogtanácsosának tájékoztatása szerint a vállalkozási szerződés aláírásra került.

78/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról (2011. I. negyedév)

A határozatban a Közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2011. január 1. – 2011. március 31. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

79/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Pályázati felhívás üres háziiorvosi állás betöltésére

A határozatban a Közgyűlés pályázatot írt ki háziiorvosi állás betöltésére, a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szerint. A Közgyűlés felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának jegyzőjét, hogy a pályázati felhívást tegye közzé a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város hivatalos honlapján, illetve az Egészségügyi Közlönyben, továbbá a Szekszárdi Vasárnap és a Tolnai Népújság című sajtóorgánumban.

A pályázati felhívás a határozatban felsorolt sajtóorgánumban közzétételre került.

80/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Kölcsönszerződés jóváhagyása

A határozatban a Közgyűlés – mint az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa – jóváhagyta a társaságok között kötendő kölcsönszerződést.

A Közgyűlés felhatalmazta Artim Andrásné ügyvezető igazgatót a kölcsönszerződés aláírására.

A Víz- és Csatornamű Kft. jogtanácsosának tájékoztatása szerint a vállalkozási szerződés aláírásra került.

81/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

2011. évi „Szekszárd Város Bora” cím odaítélése

A határozatban a Közgyűlés a Szekszárdi Hegyközség, valamint a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a 2011. évi „Szekszárd Város Bora” elismerő címet a Márkvárt Pincének ítélte 2009. évjáratú Kadarka bora elismeréseként.

82/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Javaslat megyei díjakra

A határozatban a Közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv., továbbá a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 8/1993. (VII.4.) önkormányzati . rendelet 3. § (3) bekezdés c) pontja alapján a Megyei Önkormányzat által alapított kitüntetések odaítélésére az alábbi javaslatot tette:

1./ Babits Mihály-díjra javasolta Orbán Györgyöt és Viliminé Kápolnás Máriát

2./ Sipos Márton-díjra javasolta Csillag Balázst

3./ Tolna Megye Kiváló Közalkalmazottja megyei kitüntetésre javasolja Matókné Misóczki Máriát

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a személyi javaslatoknak megfelelően a felterjesztést a Tolna Megyei Közgyűlés Elnökének juttassa el.

A határozatnak megfelelő felterjesztés a Tolna Megyei Közgyűlés Elnökének elküldésre került.

83/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

A kórházi felügyelő tanácsba az önkormányzat képviselőjét ellátó tag delegálása

A határozatban a Közgyűlés az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, valamint a kórházi felügyelő tanácsról szóló 23/1998. (XII.27.) EüM rendelet felhatalmazása alapján a Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórház Kórházi Felügyelő Tanácsába az Önkormányzat képviselőjére 2011. április 28-i hatállyal Kerekes Csaba urat delegálta.

A határozat az érintettek, valamint a Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórház Kórháza részére megküldésre került.

84/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

A „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram 4.2.6. a hitelkonstrukció elfogadása

A határozatban a Közgyűlés elfogadta az MFB 2011. április 11-én kelt finanszírozási ajánlatában 3 havi EURIBOR+RKO1+1,5 %/év mértékű kamattal 20 éves futamidejű 214.695.368- Ft összegű hitelkonstrukcióját.

A Közgyűlés felkérte a Hivatalt a szükséges dokumentumok előkészítésére, továbbá felhatalmazta a polgármestert azok aláírására, a jegyzőt a dokumentumok ellenjegyzésére.

A hitelfelvételhez szükséges dokumentumok előkészítése folyamatban van, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. (Lásd. határozati javaslat)

Határozati javaslat

- I. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 30/2010. (II.4.), 104-105/2010. (V.27.), 179/2010. (VII.9.), 180/2010. (VIII.19.), 218/2010. (X.17.), 223/2010. (X.17.), 251/2010. (XI.25.), 4/2011 (II.4.), 39-41/2011. (III.8.), 43-44/2011. (IV.7.), 46-49/2011. (IV.7.), 51-58/2011. (IV.28.), 61-62/2011. (IV.28.), 64-69/2011. (IV.28.), 73-74/2011. (IV.28.), 77-83/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozatokról szóló beszámolót elfogadja.
- II. A Közgyűlés a következő közgyűlési határozatok határidejét meghosszabbítja az alábbiak szerint:
1. A 48/2010. (IV.15.) szekszárdi öh. számú határozat 2. pontjának határidejét 2011. július 31. napjáig meghosszabbítja.
 2. A 173/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. május 31-ig meghosszabbítja.
 3. A 276/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. számú határozat 2. pontjában foglalt határidőt 2011. május 31-ig meghosszabbítja.
 4. A 38/2011. (III.8.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. május 31-ig meghosszabbította.
 5. A 45/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. június 30-ig meghosszabbítja.
 6. A 84/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. július 31-ig meghosszabbítja.
- III. A Közgyűlés a „Szekszárd Város Zöldfelületeinek gondozása, és parkfenntartási feladatainak ellátása” tárgyú szolgáltatási szerződés időtartamát a jelenleg szolgáltató LIÁN Kertészeti Kft-vel 2011. június 30. napjáig meghosszabbítja.
- IV. A Közgyűlés jóváhagyja az önkormányzat és a Tolnatáj Televízió Zrt. közötti műsorszolgáltatási szerződésnek polgármester részéről történő 2011. február 24-én kelt és a szerződő fél által 2011. február 28. napján átvett felmondását. A Közgyűlés megállapítja, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Tolnatáj Műsorszolgáltató és Televízió Zrt. közötti megállapodás – 60 napos felmondási idő figyelembevételével – 2011. április 28-i határral megszűnt.

Határidő: *I. és IV. pont tekintetében: 2011. május 26.*

II. pont tekintetében: 2011. július 31., 2011. május 31., illetve 2011. június 30.

III. pont tekintetében: 2011. június 30.

Felelős: *Horváth István polgármester*

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző